
Motivations et freins à la pose de PIEC
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Etude PIEC et Réparateurs
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Vous ne gagnez pas assez d'argent avec ce type de pièces

Trop de contraintes logistiques

Les clients n'en veulent pas

Il y a trop d'indisponibilités

Il n'y a pas de garantie sur ces pièces

Votre réseau vous impose de mettre que des pièces neuves

Vous avez peur d'avoir des problèmes avec ce type de pièces

Le manque de fiabilité

Raison citée en 1ère position

Ensemble des 3 raisons citées

Principal frein :

70%
Manque de 

fiabilité

Base : 212 réparateurs
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Une bonne pratique des garagistes pour répondre aux enjeux climatiques

Un avantage concurrentiel car c'est une solution économique à proposer aux conducteurs
pour réparer leur voiture

Cela se développera que si c'est une obligation, une loi, une réglementation, une 
obligation des assureurs…

C’est une bonne solution quand la pièce neuve n’est plus disponible ou en rupture
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